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EXPRESSION DE LA SATISFACTION CLIENT 
 

Synthèse des évaluations 

CYBERSECURITE ET CYBERMENACES 

 
04 OCTOBRE 2021 

 

 

Nombre de participants : 6 
Nombre de questionnaires exploités : 6 

 
En deçà des 

attentes 

 
Conforme 

aux attentes 

☺ 
Au-delà des 

attentes 

Commentaires exprimés 

Cet aspect 
est-il 

primordial ? 

oui non 

A1 Satisfaction globale de fin de formation   5 – 83% 1 – 17%    

A2 
Cette formation correspond-elle à ce que vous 
attendiez par rapport au programme annoncé  

 6 – 100%  .   

A3 

Les connaissances acquises au cours de cette 
formation vont-elles vous aider dans votre 
réflexion ou dans votre organisation 

 5 – 83% 1 – 17%    

B1 Traitement du sujet  5 – 83% 1 – 17%    

B2 Capacité d’animation de l’intervenant  6 – 100%     

C1 Intérêt de la documentation remise  4 – 67%  
- Pas encore remise 
-Doc à venir 

  

C2 Conditions matérielles du stage  6 – 100%     

C3 Accueil et organisation de la session  6 – 100%     

 

 Calculs clos le : 5.10.21 


